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Ao primeiro dia de Fevereiro de 2016, às 8:16 horas, na Sala das Sessões, da Câmara Municipal 

de Amambai, sito à Rua Sete de Setembro, 3.359, realizou-se a primeira Sessão Ordinária do 

ano de 2016, com a presença dos vereadores da gestão 2013/2016, sob a presidência do 

Vereador Anilson Rodrigues de Souza. Expediente: Foi composta a Mesa presidida por Anilson 

de Souza, tendo como Primeiro Secretário Ilzo Victor e como vice-presidente David Nicoline. 

Também foram convidados para compô-la o prefeito Sérgio Diozébio Barbosa, o defensor 

público Marcelo Marinho, o presidente da subseção da OAB em Amambai, Rodrigo Simões e o 

Comandante do 17º RCMEC, Régis Nunes. A seguir foi entoado o cântico do Hino Nacional 

Brasileiro. Abençoaram o Ano Legislativo e fizeram orações o padre Raji Devazakonda, pároco 

da Igreja Católica e Walnier Wagner de Araujo Costa, da Igreja Batista. Após o presidente 

Anilson Rodrigues de Souza ter feito a abertura dos trabalhos. Fizeram uso da palavra o 

advogado Rodrigo Simões, o defensor Marcelo Marinho. O tenente-coronel Regis Nunes e o 

prefeito Sérgio Barbosa, que após anunciar o nome do vereador Robertino Dias para seu Líder 

na Câmara passou a ler a sua mensagem quanto a obras, serviços e programas no ano 

passado, e fazendo referência a alguns dos projetos que pretende realizar neste ano. O 

presidente da casa passou, então, a palavra aos vereadores pela ordem. Manifestaram-se da 

tribuna os vereadores prof. Ailton Rosendo, Carlinhos do Nascimento, Daniel Riquelme, David 

Nicoline, Ilzo Victor, Jaime Bambil, Luciney Bampi, Fernando Fischer, Robertino Dias, Roberto 

Peres “Sangue Bom”, Roberto “Protético” e Valter Brito. O presidente da casa deixou a mesa a 

cargo do vice-presidente para fazer uso da palavra, mas antes anunciou a triste notícia do 

falecimento do médico Euclides Diniz. Anilso Rodrigues de Souza,o “Prego”, leu sua proposta 

de trabalho destacando a função legislativa e fiscalizatória da Câmara de Amambai. O vice-

presidente pediu e todos fizeram um minuto de silêncio pela perda do médico Euclides Diniz. 

Nada mais havendo a tratar o presidente Anilson Prego, ao reassumir os trabalhos encerrou a 

sessão da qual foi lavrada a presente ata, que depois d elida e aprovada, será assinada pelo 

presidente e 1º secretário. Sala das Sessões, 01 de fevereiro de 2016. 


